

组合磕磕绊绊 拆分反倒流畅

NBA昔日巨星抛出“交易麦迪论”



■ 姚麦同时上场，火箭反而打得不流畅

图 TP

【相关链接】

埃尔文·约翰逊被誉为“魔术师”，职业生涯获得过3次MVP，并拥有5枚总冠军戒指。1991年，他染上艾滋病，但他勇敢面对，并积极治疗，5年之后重返球场。

查尔斯·巴克利在NBA历史上，有4名球员得分超过2万分、篮板超过1万个、助攻超过4000次，前锋巴克利是其中之一。16年的职业生涯中，他喋喋不休地评论篮球和生活，被称为“大嘴”。

肯尼·史密斯在NBA征战了10个赛季，是火箭队两届夺冠功臣。

科比。而姚麦组合，从来就没有突破过季后赛首轮，他们并不超级。

姚麦表现 天差地别

新赛季，看火箭的比赛，不难发

现，正如这几位名人所言，当姚明和麦迪一个在场上、一个在场下时，表现的确有声有色。

连续两场比赛，姚明刷新了新赛季个人篮板数。战魔术，他在最后

【壁上观】

高抛低吸

时的2亿美元，涨到了半个月前的12亿美元。姚明在里面起了多少作用，我不敢说。但我认为，如果火箭队本身是一家上市公司的话，那姚明加盟火箭队之前的半个月，我想这只股票就应该停牌，公告写“因牵涉到重要球员转会，公司自即日起停牌”。而麦迪加盟，只需当天停牌1小时就足够了。

这不是开玩笑。姚明身上潜在

的巨额利益，无法估计。

NBA的评论家们从技术风格的角度指出，姚麦必须走一个的话，姚明留，麦迪走。而从经济上考虑，也肯定是姚明留，麦迪走。这，无须置疑。

但麦迪现在肯定走不了。大众想麦迪走，决策者则不会。好歹，麦迪现在还是当打之年。真想把他卖出去，总要等他人气回升，表现神勇

时刻连续投中关键球，几乎帮助火箭追上比分。昨天，他竟然打了足足51分钟，拿下大号两双，在加时赛中，带领球队吹响反攻号角。

面对连败，姚明怒吼、批评、自责，甚至差点落泪，但下一场比赛，他依然能坚强站在篮下，并公开表示，“我们需要团结，要去打赢下一场。”

麦迪没有上场，戴上炫目的钻石耳钉，穿上精挑细选的时装，很是帅气。电视记者问他，火箭的问题出在哪？麦迪淡淡地表示，“我也不知道。球队太不稳定了，不知道是该打半场进攻还是跑动进攻。”究竟是茫然、无奈、无所谓，还是推卸责任？

一旦姚麦同时在场，我们又看到什么？麦迪给姚明的传球，越来越少；麦迪在外线的投篮屡屡“打铁”（投不中）；麦迪一次次强突；麦迪极少搀扶队友，眼神呆滞很少同队友交流……

交易与否 暂无答案

各大球迷论坛中，主题为“交易麦迪”的帖子，越来越多。有人自发投票，你是否认为火箭应该送走麦迪？还有球迷在《休斯敦纪事报》专栏作家布林巴里的博客中询问，火箭会交易麦迪吗？

火箭总经理莫雷宣称，火箭近期没有交易球员的计划。布林巴里和随队记者费根也都表示，火箭不会交易麦迪。回答仅此而已，没有进一步阐述。

尽管如此，从论坛、评论到流言，显示出一个不争的事实，麦迪的人品、作风和能力都已被全面看低。

甚至在火箭官方论坛上，有超过66%的球迷认为麦迪诈伤。为什么麦迪拒绝接受核磁共振检查？为什么他总是在火箭形势不佳的时候离场？同加内特、科比等人相比，麦迪在比赛中远非如此卖力，为什么他成了“玻璃人”，从腰、肩到膝盖频频受伤？最近，热火队的“换肾人”莫宁在比赛中膝盖受伤，他当即表示，“如果这是我最后一次走出球场，那我绝不能是让担架抬出去，我爬也要自己爬出去。”

如此看来，球迷的质疑似乎不无道理。

交易麦迪吗？只有火箭老板亚历山大才能回答这个问题。至少，麦迪没有领袖气质，已经得到球迷公认。

本报记者 陶邢莹
实习 生 姜子亮
评论 07122210901

离别的时刻，马上就要到来。从申花方面传来消息，球队已经正式给老将谢晖放行，本月28日，他就将踏上前往德乙联赛的征程。临行前，谢晖回到了痴心球迷中间。昨天在华师大，他与40余名“粉丝”一起，度过了一个温馨感人的夜晚。

自从本报率先爆出谢晖即将第3度赴德留洋之后，这名老将的去向就一直成为外界近来最为关注的焦点。可喜的是，申花在有关谈判的问题上没有设置丝毫障碍，从球员意愿出发，他们爽快地答应了德乙球队威斯巴登的要求。据最新消息，申花俱乐部已于21日中午正式签订了允许谢晖试训的书面证明，手续终于办妥。

如释重负的谢晖显然更加放松。昨晚，40余名球迷自发聚在一起，给谢晖和他的妻子佟晨洁举行了一个小型的送别会。没有伤感，只有回忆，只有祝福。看到球迷精心制作的“谢晖足球生涯集锦”及“场外精彩人生”，老谢感动不已：“想想真的很不容易，你们十几年一直都这样支持我，鼓励我，无论是高潮还是低谷，都有你们陪着我，谢谢你们。”

上海球迷对谢晖感情深厚，这不用怀疑。谈到情深处，五大三粗的大男人也忍不住红了眼眶。“看了你们给我做的从1995年到今天的视频，很是感动。我希望现在我所走的路不是终点，希望还能继续给大家送上更多精彩的表现。但愿在德国我可以取得更多的进球，然后带着成绩回来，我向大家保证，绝对不让你们失望！”

本报特约记者 关尹



■ 威斯巴登位于法兰克福以西30公里，人口近26万

新民网互动平台：请访问 HDXMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 发表评论：发表评论 参与投票：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

诚征《上海星期三》广告代理商

《上海星期三》2008年全新改版，关注城市，聚焦民生，蓄势待发。
本报诚征汽车、房产、招聘、培训、美容健康、美食等专版广告代理商，欢迎前来参加广告招投标洽谈。

联系人：王先生 13761091727 黄先生 13003135608

SHANGHAI WEDNESDAY

痴心球迷昨晚为谢晖壮行